

MAS HORNOHRAD prerozdolí v poltárskom regióne viac ako 2 milióny EUR

Občianskemu združeniu **MAS HORNOHRAD** sa po viacerých neúspechoch podarilo v roku 2017 získať finančné prostriedky z fondov EÚ vo výške **2 116 207 €** určených na rozvoj územia, ktoré sa nachádza v **severovýchodnej časti okresu Poltár**. Získané finančné prostriedky poputujú miestnym podnikateľom, občianskym združeniam, obciam pôsobiacim na území MAS HORNOHRAD a mestu Poltár.



V rámci schválenej stratégie miestneho rozvoja vedeného komunitou (CLLD) je pre podnikateľské subjekty vyčlenených 884 tis. €, samospráva sa môže uchádzať o ďalších viac ako 879 tis. €. V rámci finančného objemu určeného samospráve, sa budú môcť uchádzať o podporu aj projekty občianskeho sektora zamerané na rozvoj miestnej kultúry, ochranu životného prostredia či na pomoc sociálne slabším skupinám. Zvyšné finančné prostriedky budú slúžiť na chod miestnej akčnej skupiny (MAS) a jej animačné aktivity.

Podpora podnikateľov

MAS HORNOHRAD podporí nielen existujúce mikro a malé podniky, živnostníkov a poľnohospodárske podniky, ale aj zakladanie nových podnikov. Hlavným cieľom je dosiahnuť rozvoj miestnych podnikateľských subjektov, zvýšiť zamestnanosť v podnikoch a zlepšiť ich konkurencieschopnosť. „V území MAS HORNOHRAD je veľký počet malých podnikateľov, ktorí nemajú možnosti čerpať pomoc zo zdrojov EÚ priamo prostredníctvom dopytovo orientovaných projektov. MAS HORNOHRAD umožní čerpanie finančných prostriedkov aj tejto skupine podnikateľov vďaka podmienkam upraveným na potreby

a možnosti územia,“ hovorí predseda MAS HORNOHRAD Jozef Líška. „Do roku 2023 sa vďaka miestnej akčnej skupine vytvorí minimálne 17 pracovných miest,“ dodáva.

Príležitosti pre rozvoj regiónu

Projekty verejného sektora podporia rozvoj vidieckeho cestovného ruchu a prispejú k obnove dedín vo vidieckych oblastiach zlepšením vzhl'adu obcí, rozvojom turistickej a rekreačnej infraštruktúry či rozvojom infraštruktúry na trávenie voľného času. Obce a mesto Poltár, tak úspešnými projektmi nepriamo napomôžu ekonomickému a sociálnemu rozvoju v území MAS HORNOHRAD a zlepšeniu kvality života svojich obyvateľov. Skvalitnením služieb v území a zvýšením atraktivity územia prispeje MAS HORNOHRAD k zmierneniu vyľudňovania vidieka.



Čerpanie finančných prostriedkov

„Finančné prostriedky bude možné získať prostredníctvom žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ŽoNFP). MAS HORNOHRAD je pripravená začať vyhlasovať výzvy na predkladanie ŽoNFP. V súčasnosti ešte prebiehajú procesné úkony na Riadiacom orgáne a po ich ukončení pristúpi MAS HORNOHRAD k zverejneniu prvých výziev,“ oznamuje predseda združenia.

„Po vyčerpaní základnej alokácie vo výške viac ako 2 mil. € má MAS HORNOHRAD možnosť získať dodatočnú výkonnostnú alokáciu takmer 1 884 000 € na ďalší rozvoj územia, ktoré v súčasnosti patrí medzi zaostalé regióny,“ zdôrazňuje predseda MAS HORNOHRAD. „Kanceláriu MAS HORNOHRAD nájdete v Poltári na Železničnej 2, kde je možné získať bližšie informácie k výzvam na podávanie ŽoNFP. Kontaktovať nás môžete aj e-mailom info@mashornohrad.sk alebo telefonicky na čísle 0910 596 467,“ dodáva Jozef Líška.

Kolektív MAS HORNOHRAD

